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Canon Europe umacnia swoją pozycję jako światowy lider w zakresie technologii obrazowania na pokazie 
CeBIT 2003

· Canon pokazuje najnowsze ulepszenia swoich innowacyjnych rozwiązań informatycznych oraz komunikacyjnych dla środowiska drukarek biurowych i profesjonalnych

· Canon pokazuje gamę nowych produktów konsumenckich, w tym przełomową lustrzankę cyfrową EOS 10D, adresowaną do rynku “prosumenckiego” (profesjonalno-konsumenckiego) mającą wyjątkowo korzystną cenę
CeBIT, Niemcy – Na targach CeBIT 2003, Canon Europe wystawi szereg swoich produktów i rozwiązań technicznych następnej generacji opracowanych dla zaspokojenia potrzeb zarówno użytkowników firmowych jak i indywidualnych, umacniając swoją pozycję lidera w zakresie technologii druku i obrazowania.

W ciągu ostatnich dwunastu miesięcy, Canon włożył tak wiele wysiłku w rozwój i badania na arenie obrazowania cyfrowego, że firma wysunęła się na drugie miejsce na świecie pod względem liczby zarejestrowanych patentów. Najnowsze innowacyjne technologie działów Business Solutions oraz Consumer Imaging firmy Canon zostaną pokazane w stoisku 5b2 w Hali 1.

Pan Hajime Tsuruoka, Główny Dyrektor Wykonawczy i Prezes Canon Europe, powiedział: “Poza szeregiem inspirujących i ekscytujących inicjatyw firmowych jakie zainicjujemy na tegorocznym pokazie, rozwiązania i produkty, które tu pokażemy umocnią nasza pozycje światowego lidera w zakresie technologii obrazowania.  To niesamowite móc je pokazać na CeBIT – najważniejszym pokazie handlowym w zakresie innowacji technologicznych na świecie”

Rozwiązania Biznesowe firmy Canon - Canon Business Solutions
Dział rozwiązań dla biznesu - Canon Business Solutions (CBS) pokaże najnowsze ulepszenia swoich rozwiązań informatycznych dla środowisk wydruków biurowych i profesjonalnych na CeBIT 2003.  W szczególności, umocniona zostanie rola Canona jako innowatora w zakresie technologii informatycznych dzięki pierwszej odsłonie rewolucyjnej platformy technologicznej, która ma zapewniać dostosowane do indywidualnych potrzeb aplikacje dla bardzo różnorodnej gamy potrzeb biurowych. 

Ponadto CBS potwierdzi na pokazie swoja pozycję lidera w zakresie dostarczania rozwiązań dla komunikacji firmowej w kolorze pokazując nowe produkty i prezentując swoje przekonanie, że komunikacja kolorowa w sieciach stanowi coraz ważniejsze zagadnienie dla menadżerów systemów informacyjnych.

Obrazowanie dla użytkowników indywidualnych - Canon Consumer Imaging 
Na tegorocznym pokazie Canon okaże i wprowadzi szereg ekscytujących nowych produktów, w tym gamę nowych aparatów cyfrowych, drukarkę serii Bubble Jet oraz urządzeń wielofunkcyjnych serii SmartBase. 

W zakresie urządzeń wielofunkcyjnych Canon wprowadza nową topową gamę SmartBase MP700 Photo zintegrowanych urządzeń do fotografii cyfrowej w profesjonalną jakością, oraz innowacyjna stylistyką.

Najbardziej godną uwagi nowością jest znakomita nowa lustrzanka cyfrowa EOS 10D – z czujnikiem 6 megapikseli, znakomitymi specyfikacjami oraz nowym korpusem odlanym z magnezu adresowana do rynku “prosumenckiego” (profesjonalno-konsumenckiego) , które będzie stanowić produkt przełomowy ze względu na poziom cenowy. 

Jeśli chodzi o gamę wyróżniającą się stylistyka, najciekawszy jest nowy, seksowny Digital IXUS 400 – najmniejszy w gamie Canona kompakt cyfrowy z czujnikiem 4 megapiksele i trzykrotnym zoomem, natomiast najwyższą pozycję w serii ”S” zajmuje nowy PowerShot S50 z czujnikiem 5 megapikseli. 

Ponadto na pokazie pojawią się nowe drukarki serii Bubble Jet wyposażone w innowacyjne nowe “mikrodysze” dla poprawy dokładności zdumiewających zdolności do wydruków o jakości fotograficznej. Ponadto w tym roku na rynek wchodzi Bubble Jet i70, elegancka nowa drukarka przenośna, która jest o 40% mniejsza niż produkty konkurencyjne.

Canon obecnie uruchamia zapowiedziany na targach  Photokina 2002, CANON iMAGE GATEWAY portal Internetowy w trybie online dla fotografii i obrazowania na którym użytkownicy cyfrowych aparatów Canona mogą tworzyć, dzielić i podziwiać zdjęcia oraz dostosowywać aparaty do indywidualnych potrzeb poprzez pobieranie programów, włączają w to obrazy, tekst oraz dźwięki.

Ponadto Canon Europe będzie obchodził 25-lecie swoich związków z piłką nożną oraz dyskutował o swojej ekscytującej nowej roli jako Oficjalnego Partnera Mistrzostw Europy w Piłce Nożnej o puchar UEFA w Portugalii –UEFA EURO 2004™. Canon dostarczy UEFA gamę produktów takich jak cyfrowe aparaty fotograficzne, drukarki, kopiarki oraz faksy. Partnerstwo z UEFA zdecydowanie wspiera filozofię ‘You Can’ Canona Europe – poprzez realizację osobistych twórczych ambicji i potencjału poprzez wykorzystanie technologii cyfrowej. Tę filozofię Canon po raz pierwszy zaprezentował na CeBIT 2002.

Canon Europe

Canon Europe jest filią Canon Inc. światowego lidera w zakresie nowatorskich opracowań i rozwiązań dla obrazowania i systemów informacyjnych dla użytkowników indywidualnych oraz firmowych.

Działalność handlowa Canon Europe koncentruje się na dwóch wyraźnie określonych rynkach: rozwiązania dla firm (opracowywanie produktów dla systemów informacyjnych, rozwiązań i usług dla środowisk wydruków biurowych i profesjonalnych) oraz urządzenia do rejestracji i obróbki obrazu dla użytkowników indywidualnych (sprzęt fotograficzny, wideo, drukarki serii Bubble Jet, skanery, faksy oraz urządzenia wielofunkcyjne).

Ponadto Canon Europe dostarcza Produkty Przemysłowe, takie jak obiektywy projekcyjne, półprzewodniki oraz sprzęt medyczny.

Canon Europe zatrudnia około 12000 osób w 19 krajach.

Dodatkowe informacje można znaleźć na stronach Internetowych: www.canon.pl lub www.canon-europa.com
