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       Informacja prasowa

Pierwsza wystawa „Domu Fotografii” w STREFA

W najbliższą sobotę 7 czerwca w nowo otwartym lokalu STREFA Juice&Art Gallery odbędzie się wernisaż wystawy fotografii „CZŁOWIEK”, na której znajdą się prace młodych niezwykle zdolnych artystów - fotografików.  Wystawa ta będzie pierwszym wydarzeniem przygotowanym przez założycieli stowarzyszenia „Domu Fotografii”.

Wernisaż będzie obejmował cykl czarno-białych oraz kolorowych fotografii. Myślą przewodnią towarzyszącą tworzeniu wystawy było pokazanie człowieka takim jakim jest. Wielkim problemem dzisiejszego świata jest nieczułość, która opanowała wszystkie dziedziny między związków ludzkich. Niewrażliwość, która istnieje wśród ludzi, narodów, ras i w rodzinach. Otaczający nas świat nieustannie podważa istnienie w człowieku dobra i zbyt wiele uwagi przywiązuje do oceniania, co jest właściwe, a co błędne, dobre czy złe. Autorzy wystawy nie kusili się na ocenę kogokolwiek, nie chcieli nikogo zmieniać ani osądzać. Po prostu  zarejestrowali to, co się w człowieku dzieje. Po przez obiektyw aparatu chcieli przekazać to co widzą wokół siebie. 

-koniec informacji-

„Dom Fotagrafii”

W maju 2003 roku w Warszawie, grupa fotografów postanowiła założyć Stowarzyszenie „Dom Fotografii”. Pomysł na Stowarzyszenie zrodził się z chęci budowania nowego wizerunku fotografii w świadomości społecznej.  Głównym celem założycieli Stowarzyszenia jest popularyzacja fotografii jako dzieła sztuki na polskim rynku, promocja polskiej fotografii za granicą oraz prezentacja i rozpowszechnianie dokonań członków stowarzyszenia.

Stowarzyszenie „Dom Fotografii” zamierza realizować swoje cele poprzez wystawy w galeriach, wydawnictwa, publikacje oraz organizowanie imprez artystycznych. Ważnym punktem działalności będą również spotkania ze znanymi fotografami oraz innymi autorytetami w dziedzinie sztuki.

Przedstawiane przez Stowarzyszenie prace będą reprezentowały różne dziedziny fotografii takie jak reportaż, reklama, moda, portret, fotografia artystyczna. Jedynym kryterium wyboru oraz gwarancją utrzymania wysokiego poziomu prezentowanych prac będzie ich wartość artystyczna, nad którą czuwać będzie, powołana w tym celu Rada Artystyczna. W jej skład wejdzie między innymi Izabela Jaroszewska, członek honorowy Stowarzyszenia.

 Działalność Stowarzyszenia będzie związana z nowo otwartą STREFA Juice&Art Gallery.

STREFA Juice&Art Gallery

To nowe miejsce w Warszawie, na Placu Teatralnym. Kawiarnia i galeria fotografii artystycznej. STREFA to przystanek dla stosujących dietę zdrowia i równowagi, miejsca szczególnie przyjazne dla ducha i ciała. W menu z będzie się głównie znajdować cała gama świeżo przygotowanych soków i koktajli owocowo-warzywnych (odtruwających, orzeźwiających, wzmacniających, „dzień po”, itd.), oraz blinów rodem z kuchni staro-rosyjskie.  Serwowane będą też sałatki, ciekawe kanapki, ciastka i słodkie przekąski oraz tradycyjnie m.in. świeżo parzone kawy, najprawdziwsze pitne czekolady oraz oryginalne herbaty.

Kontakt:

Stowarzyszenie „Dom Fotografii” 


             STREFA Juice&Art Gallery


Katarzyna Sagatowska +48(0)502 225 522                                       Moliera 8, Warszawa

Grzegorz Stykowski +48(0)605 628 297                                         
 Barbara Rogowska  +48(0)501 027 201

Mikołaj Ulatowski +48(0)608 657 158                                             barbara@strefa.art.pl

