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Mobilność, efektywność i łatwość adaptacji: produkty i rozwiązania HP dają więcej możliwości użytkownikom instytucjonalnym oraz indywidualnym 
	


Genewa, 3 marca 2003 r. — Na targach CeBIT 2003 HP zaprezentuje szeroką ofertę rozwiązań dla biznesu i dla konsumentów, które pobudzają wyobraźnię, sprzyjają rozwojowi i dają więcej możliwości w pracy i w domu, teraz i w przyszłości. 

W halach 1 i 4 HP przedstawi produkty, usługi, rozwiązania i efekty współpracy z partnerami, które umożliwią klientom instytucjonalnym osiągnięcie maksymalnego zwrotu z inwestycji w informatykę oraz większą prężność działania we współczesnym wymagającym otoczeniu biznesowym. Prezentacje przygotowane na stoisku w hali 1 podkreślają to, na czym koncentruje się HP, czyli na udostępnianiu klientom indywidualnym prostych i atrakcyjnych rozwiązań cyfrowych.

Więcej informacji: 
Najnowsze informacje na temat działań HP związanych z targami CeBIT 2003 można znaleźć pod adresem http://www.hp.com/de/cebit. 
Zaspokajanie potrzeb klientów instytucjonalnych 

Mobilne biuro (stoisko 7i2, hala 1)

Z produktów HP korzysta dziś wielu spośród przeszło 165 mln pracowników mobilnych z całego świata. Na stoisku 7i2 HP zademonstruje, w jaki sposób rozwiązania mobilne przyczyniają się do zwiększenia elastyczności, produktywności i kreatywności użytkownika ( bez względu na czas i miejsce jego pracy ( w domu, w biurze, a nawet w podróży. Stosowane wraz z technologiami takimi jak bezprzewodowe sieci lokalne LAN czy Bluetooth™, rozwiązania mobilne umożliwiają bezproblemową komunikację pomiędzy biurem i pracownikiem mobilnym.

· Komputer Compaq Tablet PC, jeden z najnowocześniejszych produktów bezprzewodowych, można z łatwością przekształcić w laptop, biurkowy komputer PC lub elektroniczny notatnik. Jeśli stosuje się to urządzenie jako tablet, można pisać „cyfrowym atramentem” za pomocą elektronicznego długopisu po ekranie komputera PC ( podobnie jak piórem po papierze. Gdy użytkownik zechce, może skorzystać z lekkiej, podłączanej klawiatury, aby Compaq Tablet PC zamienił się w superprzenośny notebook. Wielofunkcyjny charakter urządzenia pozwala użytkownikom pracować w sposób wygodny, znany im i efektywny. Nie muszą przy tym rezygnować z możliwości, do których przywykli korzystając z tradycyjnych komputerów PC, działających pod kontrolą systemu operacyjnego Windows® XP.
· Znakomity komputer kieszonkowy HP iPAQ Pocket PC to kolejne urządzenie z grupy przyszłościowych przenośnych systemów komputerowych, zapewniające użytkownikom indywidualnym i firmom dostęp do informacji o znaczeniu krytycznym. HP przedstawi różnego typu rozwiązania i usługi z serii iPAQ Pocket PC, które zapewniają użytkownikom profesjonalnym praktycznie nieograniczone zastosowania. Rozwiązanie problemu bezpieczeństwa w przypadku dostępu do danych z urządzeń mobilnych zapewnia nowy komputer kieszonkowy HP iPAQ h5450, wyposażony w system biometrycznego rozpoznawania odcisków palców.
· Przenośne systemy komputerowe znalazły nawet zastosowanie w pojazdach typu SUV (Sport Utility Vehicle ( sportowy pojazd użytkowy). Zainstalowane w nich telematyczne rozwiązanie przeznaczone dla pracowników mobilnych umożliwia skorzystanie zrazem z zalet urządzenia przenośnego oraz elastycznego i bezpiecznego dostępu do sieci przedsiębiorstwa. Rozwiązanie to umożliwia zdalną analizę systemów pojazdu i przesłanie raportu diagnostycznego kierowcy ( do komputera iPAQ Pocket PC zainstalowanego w samochodzie.

Prężność działania przedsiębiorstw (stoisko 7i2, hala 1)

HP zademonstruje, w jaki sposób produkty, usługi, rozwiązania i efekty współpracy z partnerami ułatwią klientom instytucjonalnym osiągnięcie maksymalnego zwrotu z inwestycji w informatykę. Dzięki pakietowi rozwiązań HP dla przedsiębiorstw można ujednolicić infrastrukturę informatyczną przedsiębiorstwa, zapewnić łatwe jej dostosowanie do potrzeb oraz zarządzanie nią. Na stoisku 7i2 HP przedstawi najważniejsze spośród swoich rozwiązań zwiększających możliwości przedsiębiorstw, a w tym rozwiązania z zakresu: konsolidacji systemów informatycznych, zabezpieczeń, zwiększania dostępności, outsourcingu i zarządzania infrastrukturą informatyczną, a także oprogramowanie Utility Data Center, produkty mobilne, komputery biurkowe typu klient, systemy do obliczeń technicznych oraz rozwiązania SAP. 

· Oprogramowanie Utility Data Center (UDC) zostało opracowane przez HP dla firm informatycznych. Stanowi ono elastyczne, konfigurowalne i skalowalne rozwiązanie do planowania, tworzenia oraz monitorowania wirtualnych architektur przeznaczonych dla różnych grup użytkowników oraz do administrowania nimi. Dzięki swoim możliwościom w zakresie dostosowywania poziomu dostępności do bieżących potrzeb oraz uzależniania przydziału zasobów od ich faktycznego wykorzystania, rozwiązanie UDC stanowi doskonałą platformę do udostępniania mocy obliczeniowej.
· Kolejny aspekt koncepcji UDC stanowi zastosowanie pamięci wirtualnej w sieciach heterogenicznych. W tym kontekście HP zaprezentuje na targach wirtualną sieć pamięci masowej (SAN) opartą na technologii Versa-Store.

· HP przedstawi także serwery typu blade pod nazwą ProLiant BL klasy p, w tym dwuprocesorowe serwery typu blade oraz najlepsze w branży czteroprocesorowe serwery typu blade oferowane przez wiodącego producenta. Będzie to publiczny debiut tego typu czteroprocesorowych serwerów w regionie Europy, Bliskiego Wschodu i Afryki (EMEA). Zgodność operacyjna aplikacji opracowanych dla platformy IA-32 z platformą Itanium zostanie zademonstrowana z wykorzystaniem oprogramowania MS Windows® Resource Manager, a seria serwerów AlphaServer wyposażonych w procesory EV7 ustanawia nowe standardy dostępności serwerów.  

· Opracowany przez HP system oparty na serii procesorów Itanium i działający pod kontrolą systemu operacyjnego OpenVMS stanowi przykład sposobu, w jaki efektywne zarządzanie pamięcią zapewnia wysoki poziom dostępności i bezpieczeństwa sieci pamięci masowej (SAN). Goście, którzy odwiedzą stoisko HP, będą mogli przyjrzeć się, jak można wykorzystać system operacyjny OpenVMS do sterowania linią produkcyjną.

· Wykorzystując dwa rozwiązania zapewniające ciągłość dostępu do danych ( gotowy do eksploatacji klaster sieciowej pamięci masowej (Ready-to-Go-Network Attached Storage Cluster) oraz system pamięci masowej Enterprise Virtual Array (EVA) ( HP zademonstruje, w jaki sposób można skonsolidować w przedsiębiorstwie pamięć dostępną na różnych platformach.

· HP przedstawi także na targach CeBIT nowy, ultrakompaktowy, czteroprocesorowy serwer HP ProLiant DL560 w nowoczesnej obudowie typu 2U. Serwer ten gwarantuje maksymalną wydajność, dostępność, wszechstronność i możliwości kontroli klientom dysponującym ograniczoną powierzchnią. Serwer HP ProLiant DL560 zaprojektowano, aby udostępnić klientom wysoki poziom mocy obliczeniowej. Zapewnia on wydajność serwera czteroprocesorowego przy minimalnym zużyciu mocy, udostępniając użytkownikom najnowsze technologie, zwiększone możliwości kontroli oraz wyższą wydajność w obudowie zapewniającej oszczędność miejsca. 

· HP tc2120 to nowy, zaawansowany, dwuprocesorowy serwer, który zapewnia wszystkie niezbędne cechy serwera przy cenie typowej dla komputera biurkowego. Udostępnia on małym firmom wszystkie narzędzia niezbędne do osiągnięcia sukcesu. Serwer HP tc2120 wyposażono w procesor Intel Pentium 4 z zegarem 2,4 GHz, magistralę FSB (Front Side Bus) o częstotliwości 533 MHz i pamięć z funkcją wykrywania i korekcji błędów (ECC). Zapewnia on także obsługę 64-bitowej magistrali PCI. 

· Seria HP ProCurve udostępnia zintegrowane rozwiązania zapewniające mobilność i bezpieczeństwo sieci. Dzięki architekturze adaptacyjnej EDGE firmy mogą scentralizować funkcje monitorowania sieci oparte na rozwiązaniach z serii HP ProCurve oraz sterować nimi. Wraz z technologiami firmy Mitel Networks seria ta tworzy podstawy rozwiązań telefonii IP o wysokim poziomie elastyczności i wydajności.

· HP przedstawi także na targach CeBIT klaster złożony z 8 serwerów HP RX2600, działający pod kontrolą systemu HP‑UX i wyposażony w przełączniki o gigabitowej przepustowości. Klaster umożliwia eksploatację oprogramowania MCS NASTRAN i PamCrash, udostępnia także funkcje do zarządzania platformą.

· Pakiet HP OpenView umożliwia użytkownikom szybsze osiągnięcie zwrotu z inwestycji w systemy informatyczne, ułatwiając zarządzanie nimi oraz ich wykorzystanie. Zapewnia on kompleksowe zarządzanie infrastrukturą informatyczną i usługami w środowiskach firmy Microsoft®. Korzystając z udostępnianych przez pakiet HP OpenView możliwości w zakresie zarządzania usługami, klienci zwiększają produktywność personelu o 53% i skracają czas przestojów o ponad 31%. Powoduje to obniżenie kosztów średnio o 250 000 USD na każdych 100 użytkowników.
· HP przedstawi paneuropejski projekt obsługi połączeń pod numer alarmowy E112, obejmujący usługi telefonii stacjonarnej i komórkowej. Od 24 lutego 2003 r. wszyscy operatorzy w Europie muszą udostępnić osobom dzwoniącym pod ten numer informacje związane z lokalizacją. Rozwiązanie HP OpenCall umożliwi operatorom telefonii komórkowej spełnienie tego wymagania.
· Osoby, które odwiedzą stoisko HP, będą mogły zapoznać się z nowymi możliwościami, jakie oferują usługodawcom stacje robocze dla pracowników telecentrów wyposażone w telefon cyfrowy i zapewniające dostęp do działu usług HP (HP Services) z poziomu pakietu Oracle E-Business Suite.
· Z myślą o operatorach telefonii komórkowej powstała platforma HP Mobile Service Delivery Platform (MSDP) opracowana przez HP i jego partnerów. Platforma ta udostępnia pakiet oprogramowania i rozwiązań, które umożliwiają operatorom telefonii komórkowej ekonomiczne opracowywanie, wdrażanie i sprzedaż usług bezprzewodowej transmisji głosu oraz danych, a także zarządzanie nimi. Pozwala im jednocześnie na transmisję większej ilości danych w sieci. Kluczowym elementem pakietu jest zintegrowane, otwarte środowisko programowania, wykorzystujące w pełni możliwości sieci telefonicznej.
· Hit kasowy 2001 r. ( animowany cyfrowo film „Shrek” ( opracowano w pełni na stacjach roboczych HP. Goście, którzy odwiedzą stoisko 7i2 będą mogli zapoznać się z kulisami pracy nad tym filmem. HP przedstawi także trzy serie stacji roboczych klasy wyższej oparte na procesorach PA-Risc, IA32 i Intel Itanium.

Obróbka finalna ( systemy przetwarzania obrazu i druku

Na stoisku 4h2 w hali 1 HP przedstawi komercyjne systemy drukowania, stanowiące efekt dążenia HP do zapewnienia doskonałych, niezawodnych i produktywnych rozwiązań w zakresie przetwarzania obrazu.

· HP Indigo Press 3000 ( maszynę drukarską dla przedsiębiorstw ( zaprojektowano, aby umożliwić nabywcom realizację na żądanie zadań produkcyjnych z wykorzystaniem różnych danych. W maszynie tej wykorzystano system HP ElectroInk zapewniający uzyskanie jakości druku offsetowego na różnego typu nośnikach. Przepływem pracy w systemie oferowanym przez HP zarządza od początku do końca rozwiązanie HP Production Flow, które dzięki ostatniemu uaktualnieniu zapewnia jeszcze większą wydajność oraz zaawansowane możliwości przetwarzania oferowane przez moduł RIP.

· W zakresie druku wielkoformatowego HP współpracuje z ośmioma partnerami, aby pokazać, jak oferowana obecnie seria drukarek HP Designjet umożliwia przekształcanie pomysłów klientów z branż takich, jak reklama, marketing, projektowanie i budownictwo, w profesjonalne wydruki wielkoformatowe. Oferta HP obejmuje rozwiązania RIP i kopiarki, systemy CAD i systemy reprograficzne, rozwiązania z zakresu proofingu kolorów i przepływu pracy, a także zaprojektowane z myślą o klientach zajmujących się sztuką.

· Drukarki wielkoformatowe HP są wyposażone w oddzielnie wymieniane głowice drukujące i wkłady z atramentami w kolorach turkusowym, purpurowym, żółtym i czarnym. Ten zaawansowany system materiałów eksploatacyjnych stanowi bardzo efektywne rozwiązanie przeznaczone dla użytkowników ze środowisk profesjonalnych, takich jak branża graficzna czy systemy informacji przestrzennej. Rzecz jasna, te głowice drukujące i wkłady atramentowe zaprojektowano tak, aby ściśle współpracowały z nośnikami do drukarek wielkoformatowych HP, co zapewnia optymalizację wydajności tych drukarek. Użytkownicy mogą wybrać nośniki, które najlepiej zaspokajają ich potrzeby ( np. arkusze w formatach do A1 włącznie ( aby uzyskać wysokiej jakości wydruki w pełnej gamie kolorów lub fotorealistyczne odbitki próbne o najwyższej jakości obrazu.

· HP zaprezentuje także studio cyfrowe na platformę Apple Mac, integrujące wszystkie etapy procesu przetwarzania obrazu, począwszy od tworzenia i prezentacji, po proofing i produkcję.

· Zaprezentowane zostaną także nowe drukarki dla biura ( w tym z serii LaserJet oraz bezprzewodowe rozwiązania do drukowania. HP przedstawi również drukarki laserowe, które można tak skonfigurować, by współpracowały z oprogramowaniem Lotus Notes, MS Exchange, MS Sharepoint Portal, Tobit i ELO. Na targach będzie się można zapoznać także z opracowanymi przez partnerów HP rozwiązaniami do zarządzania drukiem i kosztami, do podawania papieru oraz drukowania kodów paskowych.

· Dla firm zainteresowanych obniżeniem kosztów drukowania doskonale nadają się rozwiązania inteligentne takie jak pakiet HP Printadvantage. W skład tego rozwiązania wchodzi drukarka, odpowiednie materiały eksploatacyjne oraz serwis. Dzięki temu zminimalizowane zostają obciążenia logistyczne i administracyjne związane z obsługą drukarki.

· Poza wspomnianymi po wyżej nowymi, monochromatycznymi drukarkami laserowymi, HP przedstawi zestawy przeznaczonych do nich materiałów eksploatacyjnych. Będą wśród nich wkłady drukujące, a także szeroka gama zwykłych i specjalistycznych oryginalnych papierów HP, zaprojektowanych tak, aby ściśle współpracować z drukarkami, do których są przeznaczone. Dzięki zaawansowanej recepturze tonera oraz łatwej obsłudze wkładów, profesjonalne standardy drukowania stały się dostępne dla przeciętnego użytkownika. Udoskonalenia techniczne, które umożliwiły precyzyjne nakładanie na papier mikroskopijnych cząstek tonera, pozwalają na przygotowywanie wyraźnych i ostrych wydruków za każdym razem. Dzięki wielofunkcyjnej architekturze oraz wygodnym w obsłudze, inteligentnym funkcjom drukowania, trzy nowe wkłady można z łatwością zainstalować i serwisować, a także zarządzać nimi.

· Seria atramentowych i laserowych drukarek HP udostępnia elastyczne rozwiązania w zakresie drukowania, zaprojektowane specjalnie z myślą o małych i średnich przedsiębiorstwach. Szczególną uwagę warto zwrócić na niski całkowity koszt posiadania tych drukarek oraz pakiety finansowania, ułatwiające ich zakup.

· Jako przykład urządzeń wielofunkcyjnych, wykonujących jednocześnie zadania drukarki, skanera, kopiarki i faksu, posłuży nowa seria urządzeń tego typu ( HP Officejet D. Umożliwia ona drukowanie kolorowych dokumentów w coraz większej liczbie biur. Goście będą mogli także obejrzeć cyfrowe rozwiązania konwergentne, a wśród nich wielofunkcyjne produkty LaseJet, które udostępniają cyfrowe przesyłanie dokumentów i dostęp do zarządzania nimi.

· Goście, którzy odwiedzą stanowisko druku bezprzewodowego zorganizowane na stoisku 4h2, będą mogli zobaczyć, jak można przelewać pomysły na papier, nawet przebywając poza biurem.
Praca zespołowa ( rozwiązania opracowane przez partnerów HP 

HP przedstawi na targach CeBIT branżowe rozwiązania do zarządzania infrastrukturą, portalami i dokumentacją, opracowane na potrzeby sektorów bankowego, ubezpieczeniowego i administracji państwowej. HP nawiązał współpracę z wieloma partnerami, aby zapewnić klientom elastyczność rozwiązań i swobodę wyboru.

· Technologia BEA WebLogic umożliwia ekonomiczną integrację heterogenicznych systemów oraz wizualizację informacji dzięki portalowi opartemu na standardach J2EE i usługach internetowych.

· HP i CITRIX przedstawią rozwiązania w zakresie zdalnej komunikacji z biurem i zdalnych aplikacji biurowych, mobilnych stanowisk pracy oraz zapewniania ciągłości biznesowej. Firmy zaprezentują wspólnie ofertę sprzętu, oprogramowania i usług, które umożliwiają dostęp do dowolnego typu aplikacji czy źródła informacji, niezależnie od rodzaju terminala i sieci.

· Technologia Oracle9i RAC™ udostępnia prawdziwie skalowalne oprogramowanie do pracy zespołowej, z możliwością przesyłania wiadomości. Oprogramowanie to jest oparte na powszechnie stosowanym standardzie J2EE (Java 2 Enterprise Edition). Można je także stosować w środowisku klastrowym ( bez potrzeby inwestowania w serwery klasy wyższej. Goście, którzy odwiedzą stoisko, będą mogli zapoznać się z rozwiązaniem Oracle9i RAC™, które potwierdza odporność na błędy i dostępność architektury zrealizowanej na platformie HP‑UX/Linux.

· Przeznaczony dla pracowników portal typu firma-pracownik (B2E) firmy Arinso, zrealizowany na platformie Microsoft .NET, udostępnia stacje robocze HP dla małych i średnich przedsiębiorstw. Komponenty infrastruktury HP można zintegrować z produktami do zarządzania zasobami przedsiębiorstwa oferowanymi przez dział rozwiązań dla przedsiębiorstw (Microsoft Business Solutions) firmy Microsoft oraz z systemem SAP Business One, także przeznaczonym dla tego typu firm.

· HP będzie również reprezentowany na stoisku firmy SAP w hali 4 (G26), przy którym goście będą mogli zapoznać się z nowymi aplikacjami i rozwiązaniami w zakresie infrastruktury informatycznej, umożliwiającymi efektywne korzystanie z systemu firmy SAP. Rozwiązania te dotyczą głównie przenośnych systemów komputerowych, korzystania z portali mySAP Enterprise Portal, oraz infrastruktury i usług informatycznych, w tym konsolidacji systemów informatycznych firmy SAP oraz wykorzystania technologii Itanium 2. We współpracy z firmą IDS Scheer, HP przedstawi przykład kompletnego, użytkowanego w czasie rzeczywistym rozwiązania SAP dla przedsiębiorstw. Specjaliści z HP będą również dostępni w punkcie konsultacyjnym prowadzonym przez ekspertów firmy SAP (SAP Expert Corner), aby udzielać odpowiedzi na temat innych rozwiązań firmy SAP, w tym modułu e-zaopatrzenia (e-procurement), modułu do zarządzania kontaktami z klientem i modułu do zarządzania łańcuchem dostaw.
 
Centrum kontaktów z partnerami biznesowymi (Business Partner Centre)
· Dla małych i średnich dilerów HP targi CeBIT stanowią możliwość omówienia oferty usług HP oraz zapoznania się z procedurą uzyskiwania statusu autoryzowanego partnera, zatrudniającego wyszkolonych handlowców oferujących produkty firmy. W czasie targów będzie można omówić ze specjalistami z HP programy takie jak HP Focus i HP CCP (dotyczące szkoleń i procesu certyfikacji), a także narzędzia przeznaczone dla partnerów, takie jak Connect Online. Przedstawiciele HP omówią także z zainteresowanymi dilerami (bez względu na to, czy współpracują już oni z HP, czy jeszcze nie) sposób, w jaki inteligentne modele łańcucha dostaw mogą z optymalizować procesy gospodarcze firmy, a tym samym obniżyć koszty. HP oferuje również szeroką gamę usług finansowych, które ułatwiają partnerom firmy rozszerzenie oferty produktów i usług.
 

Cyfrowy styl życia ( produkty dla klientów indywidualnych 

W miarę upowszechniania się technologii cyfrowej HP wprowadza na rynek produkty, których celem jest uatrakcyjnienie życia i zaspokojenie popytu użytkowników na urządzenia cyfrowe. Jako jedyna na rynku firma, która oferuje produkty do cyfrowego przetwarzania obrazu na każdym etapie tego procesu, od wykonywania zdjęć po ich przekazywanie innym, HP przedstawi na stoisku 4h2 kilka produktów przeznaczonych dla klientów uprawiających „cyfrowy styl życia”

· Oferowany przez HP nowy, kompaktowy, stylowy, przenośny, zasilany z akumulatora skaner HP photo scanner 1200 zapewnia możliwość szybkiego i wygodnego skanowania w dowolnym czasie i miejscu.

· HP przedstawi także nową, atrakcyjną serię cyfrowych aparatów fotograficznych Photosmart. Aparaty te zapewniają rozdzielczość 5 megapikseli oraz 21-krotny zoom. Stanowią one doskonałe rozwiązanie dla osób zainteresowanych rejestrowaniem wspomnień na wyraźnych zdjęciach o wysokiej jakości, a nawet nagrywaniem sekwencji wideo i audio po przystępnej cenie. Dzięki łatwym w obsłudze funkcjom nowe aparaty fotograficzne HP Photosmart zaspokajają potrzeby zarówno kreatywnych fotoamatorów, jak i rodzin.

· Na targach CeBIT nastąpi światowa premiera najmniejszego na świecie, płaskiego urządzenia wielofunkcyjnego (all-in-one ( AIO). Urządzenie HP PSC 1210 zaprojektowano z myślą o kreatywnych użytkownikach indywidualnych, poszukujących sprzętu wysokiej jakości po atrakcyjnej cenie. 

· Użytkownikom z małych i średnich biur HP zaoferuje trzy nowe, szybkie, efektywne i zintegrowane urządzenia Officejet . Produkty HP powszechnego użytku udostępniają kompleksowe rozwiązanie w zakresie cyfrowego przetwarzania obrazu ( użytkownicy mogą z nich korzystać, nie martwiąc się o sterowniki ani o zgodność.

· Seria nowoczesnych materiałów eksploatacyjnych HP do drukowania zdjęć ustanawia nowe standardy w przetwarzaniu fotografii cyfrowych. Z myślą o współdziałaniu z nową generacją sześcio- i siedmioatramentowych drukarek HP, zaprojektowano wkłady atramentowe do drukowania zdjęć ( wkład HP nr 56 z atramentem czarnym, wkład HP nr 57 z atramentem w trzech kolorach oraz wkład HP nr 58 ( a także nowy papier fotograficzny HP Premium Plus. Wymienione materiały eksploatacyjne zapewniają drukowanie realistycznych zdjęć o doskonałej jakości kolorów. Opisane tu połączenie materiałów eksploatacyjnych i drukarek HP zapewnia ponadto wyjątkowo wysoką odporność odbitek na blaknięcie. Ich użytkownicy będą mogli cieszyć się zdjęciami przez kilka generacji ( o wiele dłużej, niż pozwala na to większość fotografii zrobionych przy wykorzystaniu tradycyjnych technik. 

