PROJEKT „ŁÓDŹ ART CENTER” 

1. Idea

Pomysłodawcami Centrum są Międzynarodowe Muzeum Artystów (MMA) oraz Fundacja Edukacji Wizualnej (FEW), instytucje które od wielu lat działają na rzecz rozwoju Łodzi, organizując działania artystyczne o międzynarodowym charakterze. MMA istnieje od 15 lat i jest twórcą wielu przedsięwzięć artystycznych, m.in. Międzynarodowego Biennale Sztuki w Łodzi (październik 2004) – największej imprezy artystycznej w Europie Środkowo-Wschodniej, w której udział wzięło kilkuset artystów z całego świata. FEW od kilku lat promuje Łódź poprzez organizację Międzynarodowego Festiwalu Fotografii. Jest również inicjatorem Unii Europejskich Festiwali Fotografii, stowarzyszenia które zrzesza 30 największych festiwali fotograficznych w Europie.

Całość projektu powstanie przy aktywnym współudziale Miasta i pod jego patronatem. W tym aspekcie projekt może stać się kulturalną wizytówką Łodzi oraz podkreślać aktywną politykę władz Miasta w sferze kultury. Udział władz Miasta jako partnera w projekcie ułatwi realizację wielu przedsięwzięć, które organizowane będą w ramach Centrum, z drugiej strony przyczyni się do wzrostu prestiżu władz jako mecenasa sztuki.  

Działalność Centrum będzie jednym z głównych aspektów promocji Łodzi, promocji o charakterze tak zewnętrznym jak i wewnętrznym (łodzianie). Wielość i różnorodność działań podejmowanych w ramach tego projektu gwarantuje dotarcie do szerokiej grupy odbiorców. Poza tym, Centrum spełniać będzie jeszcze jedną ważną funkcję – przyczyni się do budowy tożsamości miasta i utrwali jego wizerunek jako ośrodka nowoczesnej sztuki w Polsce. 

2. Lokalizacja

Centrum powstanie w zabytkowym kompleksie pofabrycznym przy ul. Tymienieckiego 3, który niegdyś był częścią zakładów Scheiblera (później Uniontex), tu swą siedzibę mają MMA i FEW. Najważniejszymi zaletami tych obiektów fabrycznych jest ich bardzo dobra lokalizacja w centrum miasta (dostępność) oraz wyposażenie i właściwa infrastruktura. Ponadto imprezy organizowane dotychczas w tym miejscu, takie jak Międzynarodowe Biennale Sztuki oraz Międzynarodowy Festiwal Fotografii udowodniły, iż industrialna atmosfera sprzyja projektom kulturalnym i artystycznym. 

Powodzenie projektu może przyczynić się do wzrostu zainteresowania wykorzystaniem obiektów poprzemysłowych w Łodzi. W tym aspekcie Centrum stanie się, obok Manufaktury Łódzkiej, drugim tak znacznym przykładem rewitalizacji. Sukces projektu z pewnością zachęci do inwestowania w tego typu obiekty.

3. Współpraca międzynarodowa

Działalność Centrum zmierzać będzie do utrwalenia wizerunku Łodzi w regionie, Polsce i na świecie, jako miasta przyjaznego kulturze. W ramach Centrum zostanie zaktywizowana współpraca z miastami partnerskimi Łodzi. Należy wykorzystać i rozwinąć kontakty utrzymywane przez Biuro Promocji, Turystyki i Współpracy z Zagranicą UMŁ, a także szeroką współpracę międzynarodową.

Ponadto należy wykorzystać także bogate kontakty kulturalne, jakie posiada MMA oraz FEW. Niektóre z zaprzyjaźnionych instytucji:

Międzynarodowe Muzeum Artystów: 

· Izrael: "Moving Studio Project”; Pyramida Art Center (Hajfa); Western Galilee College (Acco); The Artist`s Museum (Tel Aviv),

· Niemcy: Artists Museum (Berlin); Büro Georg S. Schwimmer (Berlin),

· Wielka Brytania:  University of Wales Institute; Cardiff School of Art & Design Centre for Art Management and Information MMIC,

· Litwa: Latvian Art Academy (Ryga),

· Hiszpania: Escuela de Artes de Zaragoza (Saragossa),

· Islandia: The Reykjavik Association of Sculptors; Icelandic Academy of the Arts,

· Irlandia: Dublin Institute of Art & Technology,

· USA: The Artist`s Museum (Nowy Jork).

Fundacja Edukacji Wizualnej:


30 oficjalnych członków Unii Europejskich Festiwali Fotografii, 

czyli największe instytucje fotograficzne w Europie 

między innymi: 

· Miesiąc Fotografii w Paryżu, 

· Międzynarodowy Festiwal Fotografii Artystycznych w Atenach, 

· Triennale Fotografii w Hamburgu, 

· Biennale Fotografii w Moskwie, 

· FotoGrafia – Międzynarodowy Festiwal w Rzymie, 

· Międzynarodowe Biennale Fotografii w Cordobie. 

4. Lokalni partnerzy Centrum

· Galeria Wschodnia,

· Galeria 86,

· Fundacja Ulicy Piotrkowskiej,

· Fundacja Księży Młyn,

· Kino Charlie,

· Europa Cinemas,

· Stowarzyszenie Łódź Filmowa,

· Lodz Destination Alliance,

· Biuro Promocji I Turystyki Urzędu Miasta Łodzi.

5. Identyfikacja wizualna Centrum

Centrum będzie posiadać własne atrybuty identyfikujące tą instytucję na forum międzynarodowym:

· nazwa i logo Centrum,

· własne materiały promocyjne (informatory, foldery, ulotki, gadżety, plakaty itd.),

· strona internetowa Centrum – www.lodzartcenter.com (w konstrukcji).
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