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MIESIĄC FOTOGRAFII W KRAKOWIE

MAJ 2007

FORMULARZ ZGŁOSZENIOWY 2007
Wypełniony formularz wraz z wymaganymi załącznikami należy odesłać wyłącznie w wersji elektronicznej do 25 stycznia 2007 roku na adres off@photomonth.com. 

W szczególnych wypadkach można uzupełnić zgłoszenie o dodatkowe materiały (odbitki, katalogi, prezentacje CD itp.) wysyłając je na adres Fundacji na Rzecz Rozwoju Sztuk Wizualnych: 30-519 Kraków, ul. Zamoyskiego 51/1 (z dopiskiem "ZGŁOSZENIE 2007" na kopercie). 

I. Dane autora

	Imię i nazwisko:

Rok urodzenia:

Kraj zamieszkania:

Telefon kontaktowy:

Adres e-mail:

Strona WWW:


II. Biografia i dokonania autora (edukacja, wystawy, konkursy i inne)

	


III. Informacje o projekcie/ wystawie

	Autor: 

Tytuł: 

Krótki opis:




IV. Informacje techniczne

	1. Wystawa:

- liczba zdjęć/ wymiary (przed i po oprawie):

- materiał i wymagania ekspozycyjne:

- stan (np. gotowa do pokazania, w trakcie realizacji):

- historia projektu i inne uwagi:

2. Prezentacje i pokazy slajdów:

- liczba zdjęć/ czas trwania/ format:

- uwagi:

3. Inne projekty (happeningi, akcje itp.):




V. Wymagane załączniki:

1. Wystawy

Do formularza w formie elektronicznej (!) należy dołączyć minimum 6 zdjęć w formacie JPEG, 1280 punktów na dłuższym boku, do 350 kB/plik, całość nie większa niż 5 MB. W wypadku projektów niemożliwych do zarchiwizowania prosimy o przysłanie zarówno formularza z opisem w formie elektronicznej, jak też dołączenie wydrukowanego formularza do nadesłanej drogą pocztową przesyłki. W pozostałych przypadkach nadesłane odbitki będą traktowane jako materiał pomocniczy przy ocenie zgłoszonego projektu.

2. Pokazy i inne projekty

Prezentacje do 5 MB drogą elektroniczną. Większe projekty na płycie CD na adres organizatora wraz z dołączonym formularzem w wersji papierowej. W obu wypadkach prosimy również o przysłanie formularza w wersji elektronicznej.

VI. Ważne uwagi

Nadesłane projekty zostaną rozpatrzone przez Radę Programową festiwalu w składzie: Karol Hordziej, Piotr Lelek, Andrzej Kramarz, Łukasz Trzciński, Wojtek Nowicki do dnia 31 stycznia 2007 r. Wszyscy autorzy otrzymają odpowiedź od organizatora nie później niż 10 lutego 2007 roku. Nadesłanie projektu nie jest równoznaczne z włączeniem go do programu "Miesiąca Fotografii w Krakowie 2007". W razie potrzeby organizatorzy mogą zwrócić się do autora o dostarczenie dodatkowych materiałów. Ewentualne pytania prosimy kierować na adres off@photomonth.com.
	Organizator festiwalu "Miesiąc Fotografii w Krakowie" zobowiązuje się, że nadesłane materiały nie będą udostępniane osobom postronnym, tj. innym niż kuratorzy, właściciele galerii, krytycy sztuki itp. Niemniej wymagana jest zgoda na przetwarzanie danych osobych i informacji o projekcie (zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych – Dz. U. z 2002r. Nr 101 poz. 926 z późn. zm.)

Nadesłanie wypełnionego formularza będzie

traktowane jako wyrażenie zgody.
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