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Organizacja TIPA przyznała wyróżnienia "Najlepszy aparat fotograficzny klasy SLR 35mm" i "Najlepszy projekt w Europie" aparatom fotograficznym DYNAX 5 i DiMAGE X firmy Minolta. 

Langenhagen - Firma Minolta Co. Ltd. z dumą informuje, że aparat fotograficzny DYNAX 5 35 mm SLR oraz cyfrowy kompaktowy aparat fotograficzny DiMAGE X uzyskały miano odpowiednio "Najlepszego aparatu fotograficznego klasy 35mm SLR w Europie" i "Najlepszego projektu w Europie" wśród wyróżnień "Najlepsze produkty fotograficzne w Europie, 2002-2003" przyznanych przez organizację TIPA, zrzeszającą przedstawicieli europejskich profesjonalnych magazynów o tematyce związanej z fotografią i przetwarzaniem obrazów graficznych.

Aparat Dynax 5

Projektanci aparatu fotograficznego Dynax 5 firmy Minolta wykorzystali koncepcje i technologie implementowane z pozytywnymi rezultatami w wielokrotnie wyróżnianym nowatorskim produkcie Dynax 7. Nowy produkt klasy SLR jest rezultatem połączenia zaawansowanej technologii automatycznej regulacji ostrości obrazu (AF), doskonałego mechanizmu przesuwu filmu, szybkiej migawki oraz wielu kreatywnych funkcji w najmniejszej obudowie aparatu fotograficznego (1). Dotychczas urządzenia tej klasy oferujące podobne funkcje nie były dostępne na rynku.

Projektanci aparatu Dynax 5 dążyli do opracowania doskonałego mechanizmu AF w produkcie tej klasy. Ta funkcja i predykcyjna regulacja ostrości obrazu (Predictive Focus Control) gwarantują szybkie i precyzyjne ustawienie ogniskowej. 7-punktowy system AF z centralnym wskaźnikiem krzyżowym umożliwia również elastyczne kadrowanie. Inną nowatorską funkcją w aparacie fotograficznym tej klasy jest wizjer umożliwiający nakładanie obrazów graficznych, wykorzystujący technologie LED. Wizjer wskazuje ustawienie ogniskowej, potwierdzając prawidłową lokalizację fotografowanego obiektu. Funkcja ta jest użyteczna zarówno dla początkujących, jak i zaawansowanych fotografów.

Opinia przedstawicieli organizacji TIPA: "Produkt Dynax 5 firmy Minolta jest doskonałym aparatem fotograficznym klasy SLR, przeznaczonym dla początkujących fotografów i osób traktujących fotografie jako hobby. Aparat ten łączy ergonomię i wyjątkowo lekką obudowę z użytecznymi funkcjami, włącznie z wieloma wstępnie zdefiniowanymi ustawieniami i pełną regulacją w trybie manualnym. Optymalne rozmieszczenie regulatorów gwarantuje odpowiedni poziom satysfakcji użytkowników aparatu Dynax 5".

Aparat DiMAGE X

Wprowadzając produkt DiMAGE X na rynek, firma Minolta zainicjowała nową linię aparatów fotograficznych, optymalnie dostosowanych do stylu życia użytkowników, określanych jako produkty funkcjonalne. Uwzględniając rewolucyjny projekt, można uznać DiMAGE X za najmniejszy, najlżejszy i najbardziej płaski aparat fotograficzny (2) rejestrujący 2 mln pikseli obrazu, oferujący trzykrotny zoom optyczny. Kompaktowa, stylowa obudowa pozwala zaklasyfikować ten aparat do grupy produktów funkcjonalnych. Aparat DiMAGE X można bez trudu wsunąć do kieszeni lub torebki, dlatego jest doskonałym narzędziem umożliwiającym okazjonalne wykonywanie zdjęć fotograficznych w istotnych momentach - zawsze i wszędzie.

Opinia przedstawicieli organizacji TIPA: "Innowacja jest istotnym czynnikiem w przypadku projektanta aparatu fotograficznego, który zamierza uwzględnić najszerszą specyfikację w najbardziej kompaktowej formie. Aby zrealizować ten cel w przypadku super kompaktowego aparatu DiMAGE X, projektanci zatrudnieni w firmie Minolta zastosowali nowatorską konstrukcję obiektywu i układ komponentów wewnętrznych gwarantujący zoom optyczny 3x w aparacie fotograficznym o niewielkich wymiarach".

Dla firmy Minolta, to już dziewiąta nagroda TIPA na przestrzeni ośmiu lat:

· 1994 rok: Minolta DYNAX 700si 

· 1995 rok: DYNAX 600si Classic 

· 1996 VECTIS S-1 ("TIPA Special Award")

· 1998 DYNAX 505si oraz VECTIS 2000 

· 2001 DYNAX 7 oraz DiMAGE 7 

· 2002 DYNAX 5 oraz DiMAGE X 

W skład stowarzyszenia TIPA wchodzą przedstawiciele 31 profesjonalnych magazynów zajmujących się zagadnieniami fotografii i przetwarzania obrazów z 13 krajów europejskich. Od 1991 roku stowarzyszenie przyznaje doroczne nagrody za najlepsze produkty w zakresie fotografii i przetwarzania informacji graficznych w danym roku. Ceremonia wręczenia nagród odbędzie się podczas niemieckich targów Photokina w Kolonii pod koniec września br.

Profil firmy Minolta

Minolta Co. Ltd. jest wiodącym dostawca produktów związanych z przetwarzaniem informacji dotyczących obrazów graficznych oraz produktów optycznych, dysponującym siedzibami w 33 krajach. Do grupy Minolta Group należy 95 firm zatrudniających łącznie 22 000 pracowników. Sprzedaż grupy w okresie do marca 2002 roku wyniosła 4,4 mld EUR (80% ze sprzedaży poza Japonią). Minolta koncentruje się na produkcji kserokopiarek i drukarek, zwłaszcza generujących wydruki kolorowe oraz strategicznej promocji powiązanej z innymi sektorami gospodarki. Korzystając z zaawansowanych technologii optycznych opracowanych w okresie produkcji aparatów fotograficznych, firma Minolta dąży do zajęcia pozycji firmy oferującej produkty i usługi o podstawowym znaczeniu we wszystkich aspektach cyfrowego przetwarzania obrazów graficznych. Witryna w sieci Web www.minoltaeurope.com, obrazy graficzne są dostępne w witrynie www.minolta-image-database.com

(1) Najmniejszy aparat fotograficzny 35mm AF-SLR z wbudowana lampa błyskowa na dzień 1 lipca 2002 roku zgodnie ze standardowymi metodami pomiarowymi stosowanymi przez firmę Minolta.

(2) Stan na dzień 1 lipca 2002 roku

Określenia i nazwy produktów, wykorzystane w niniejszym dokumencie, mogą być znakami handlowymi lub zastrzeżonymi znakami handlowymi odpowiednich właścicieli praw autorskich.

+++ Minolta Polska Sp. z o.o., Dział Marketingu, ul. Nowolipie 7a, 00-146 Warszawa +++
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