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	Informacja Prasowa

	
Cyfrowo bez kompromisów:

	Kampania reklamowa Olympus E-System

	Po ogłoszeniu przez firmę Olympus 23 czerwca w Amsterdamie informacji o systemie E (E-System) rozpoczęła się nowa era w fotografii. Zaprezentowany został pierwszy cyfrowy system lustrzanki, który powstał specjalnie z uwzględnieniem szczególnych wymagań fotografowania cyfrowymi aparatami. Zrzucone zostały okowy dotychczasowych ograniczeń i zawodowi fotografowie będą mogli korzystać z systemu, który został stworzony bez oglądania się na żadne kompromisy. Było oczywiste, że tak znacznemu wydarzeniu obowiązkowo musi towarzyszyć stosownej rangi kampania reklamowa. Olympus wybrał FCB Wilkens do stworzenia koncepcji całej kampanii, agencję współpracującą z  mediami MBA do opracowania planu medialnego, czołową modelkę Dianę Gaertner oraz wybitnie utalentowanego fotografa mody Joachima Baldauf’a do skomponowania zdjęć z wykorzystaniem pierwszego aparatu opartego na standardzie Four Thirds – modelu Olympus E-1.


Wizualnie kampania ma odzwierciedlać niekwestionowany profesjonalizm systemu E Olympus’a. A czyż może być lepszy sposób wyrażenia tej idei niż wykorzystanie samego aparatu do stworzenia reklamujących go motywów? Joachim Baldauf został „uzbrojony” w aparat Olympus E-1, gdy 1 lipca wchodził do Hamburg’s Briese Studios i przystępował do pracy. “Myślę, że rezultaty mówią same za siebie. Jakość obrazu generowana przez ten system jest wyjątkowa, a aparat i akcesoria dają bardzo duży poziom swobody, co niesłychanie korzystnie wpływa na efektywność pracy,” komentował pełen entuzjazmu Baldauf po zakończeniu sesji fotograficznej. 

W ciągu nadchodzących sześciu miesięcy, aby przyciągnąć uwagę odpowiednio szerokiego i jednocześnie wybranego kręgu odbiorców, zamieszczonych zostanie ponad 600 jedno i dwu stronicowych reklam w publikacjach poświeconych fotografii oraz handlowi artykułami fotograficznymi. Kampania wystartuje równolegle z rozpoczęciem sprzedaży systemu Olympus E-System, a pierwsze reklamówki pojawią się w październikowych wydaniach drukowanych mediów. 

“Naszym celem jest zbudowanie silnego obrazu marki w segmencie profesjonalnej fotografii cyfrowej oraz wyraziste określenie marki Olympus na tle konkurencji,” wyjaśnia Hans Thiele, szef działu Marketing Communications w Olympus Europe. “Poprzez wykorzystanie motywów z fotografii mody, skupimy się na jednym z kluczowych fotograficznych zastosowań systemu E Olympus’a, wizualnie przekazując adresatom informację o doskonałej jakości uzyskiwanych obrazów.”

Zdjęcia wykonane przez Baldauf’a zostaną również wykorzystane w ekskluzywnych materiałach dla punktów handlowych (POS) opracowanych specjalnie dla intensywnego wspomagania sprzedaży aparatu Olympus E-1 oraz systemu akcesoriów. Materiały te obejmują:

· POS Deco Kit (zestaw dekoracyjny) – zawiera znak produktu, banner, plakat, naklejkę na okno, matę na ladę, podkładkę na ladę oraz naklejkę na drzwi.

· Modularny system wystawowy – zawiera podstawę dla aparatu Olympus E-1, podstawę dla lampy błyskowej FL-50 oraz podstawy dla czterech obiektywów.

· Oddzielne pozycje dekoracyjne – folder informacyjny, stojak na ladę na broszury, podkładka na ladę, certyfikaty dotyczące szkoleń.

· Materiały prezentacyjne oraz przeznaczone dla objazdowych akcji reklamowych (Roadshow) – roadshow, specjalna lada, wielkoformatowy system ekspozycyjny, sztalugi.

“Oczekujemy w pełni udanego wprowadzenia produktu,” dodaje Hans Thiele. “Jak do tej pory, wszystko spełnia, a nawet przekracza nasze oczekiwania. Początkowe reakcje prasy na Olympus E-System są fantastyczne. A ostatnio system Olympus Four Thirds został uhonorowany prestiżową nagrodą TIPA 2003/2004 dla ‘Najlepszej innowacyjnej technologii’. Teraz, tworzone przez Joachima Baldauf‘a olśniewające fotograficzne obrazy dla naszej kampanii reklamowej stanowią zwieńczenie całego przedsięwzięcia! Wszystkie te czynniki razem wzięte upewniają nas, że wzbudzimy ogromne zainteresowanie oraz popyt wśród wszystkich fotografów, którzy nie chcą już akceptować kompromisowych rozwiązań w świecie cyfrowego fotografowania lustrzankami.”
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