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	Informacja Prasowa

	Przenieś na papier chwile z niezapomnianych spotkań:

	Fotograficzna termo-sublimacyjna drukarka Olympus P-10. 

	Hamburg, 29 sierpnia 2003 – Przygotowano drinki, jedzenie i muzykę, zaproszenia zostały rozdane, a teraz wszystko, czego potrzebujesz to nowa cyfrowa fotograficzna drukarka CAMEDIA P-10 oferowana przez Olympus’a. Kompaktowa i stylowo zaprojektowana, wykonuje wydruki zdjęć formatu A6 bez ramki w około 40 sekund, co wzbogaci każde przyjęcie o element zabawy. Goście mogą cieszyć się wydrukami zdjęć wykonanych dosłownie kilka chwil wcześniej, a później pokazywać je znajomym. Nie potrzebujesz nawet komputera, by drukować zdjęcia. Obsługa nowego standardu komunikacyjnego PictBridge pozwala na bezpośredni wydruk z każdego kompatybilnego modelu aparatu. Pamiętajmy jednak, że nie jest to jedynie miły dodatek zapewniający atrakcje na organizowanym przyjęciu. Drukarka jest idealna dla domowego biura, a nawet pozwala świadczyć komercyjne usługi wykonywania zdjęć paszportowych. Dostarczając pierwszorzędne wydruki zdjęć przy atrakcyjnej cenie drukarka P-10 firmy Olympus daje prawdziwe powody do uczczenia wprowadzenia jej na rynek. 


W przedstawianej kompaktowej drukarce jakość odgrywa priorytetowe znaczenie. Dostarcza ona laminowane wydruki, które robią naprawdę duże wrażenie swoim fotograficznym realizmem, zarówno przy dokumentowaniu osobistych chwil, jak również przy tworzeniu odbitek wykorzystywanych w celach zawodowych. Gdy zobaczysz rezultaty, początkowo pewnie nie uwierzysz nawet, że drukarka oferuje rozdzielczość 310 dpi – czyli znacznie mniej niż drukarki atramentowe, o których tak często czytamy w prasie. Jednakże nie jest to drukarka atramentowa, więc porównywanie tych parametrów nie jest zasadne. Nasz model korzysta z całkiem odmiennej technologii druku. Proces termo-sublimacyjny zapewnia kontinuum barw, efekt, którego nie można uzyskać w większości drukarek atramentowych – niezależnie od tego, jak dużą rozdzielczością dpi dysponują. Ponadto zdjęcia wydrukowane metodą termo-sublimacyjną są odporne na wpływy środowiska, takie jak działanie światła, czy wilgotność oraz na odbarwienia (pojawianie się plamek), co zapewnia, że odbitki będą robiły to samo wrażenie nawet po latach. 

Ale nie tylko same wydruki są radością dla oka. Mając niewielkie wymiary - zaledwie 180 x 180 x 160mm - drukarka P-10 firmy Olympus stanowi całkowite zaprzeczenie nudnego, praktycznego wzornictwa wielu innych drukarek. Przyciąga ona wzrok stylowymi i niebanalnymi kształtami.

Możliwy jest bezpośredni wydruk z aparatów obsługujących nowy standard komunikacyjny PictBridge. Dodatkowo interfejs USB pozwala na podłączenie drukarki do komputera, w którym edytowaliśmy wykonane zdjęcia*. 

Zestaw dla dobrej zabawy w cenie, która nie zmąci twojej radości 

Jesienią drukarka CAMEDIA P-10 będzie dostępna w specjalnym zestawie razem aparatem CAMEDIA kompatybilnym ze standardem komunikacyjnym PictBridge (Standard bezpośredniego drukowania). Obydwa urządzenia wyróżniają się najwyższą jakością, fantastycznymi rezultatami i możliwością bezpośredniego drukowania, dzięki czemu miłośnikom fotografii sprawią wiele radości, a punkty usługowe otrzymają bardzo dobre rozwiązanie dla dochodowego biznesu. 

* Nie jest obsługiwany system Mac OS. 
Drukarka fotograficzna CAMEDIA P-10

· Termo-sublimacyjna drukarka dla fotoamatorów oraz do drukowania zdjęć paszportowych

· Wydruki formatu A6 (148mm × 100mm) 

· Drukowanie całkowicie bez ramek, na całej powierzchni arkusza

· Wydruk w ciągu 44 sek.

· Rozdzielczość druku termo-sublimacyjnego 310 dpi

· Maksymalny rozmiar obrazu 12 milionów pikseli (TIFF 10 milionów pikseli)

· Kompatybilna z PictBridge (Standardem bezpośredniego drukowania) 

· Interfejs USB
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