PowerShot G3 – jeszcze lepsze rezultaty dzięki zwycięskiej technologii

Canon wprowadza na rynek PowerShot G3 – model trzeciej generacji w serii aparatów cyfrowych z symbolem “G”. Adresowany do zaawansowanych amatorów oraz użytkowników pół-profesjonalnych, nowy model może się poszczycić 4-krotnym zoomem  o wysokiej jasności f2,0 – 3,0, nowym przetwornikiem DIGIC oraz czujnikiem CCD o rozdzielczości 4 megapiksele. 

PowerShot G3 to udoskonalony następca modelu PowerShot G2, który został uznany za Europejski Cyfrowy Aparat roku 2002 przez stowarzyszenie EISA. PowerShot G3 jest wyposażony w nowo zaprojektowany zoom wysokiej jakości o zakresie ogniskowych 35-140mm (ekwiwalent dla filmu 35mm) i jasności f2,0 – 3,0; jest to pierwszy 4-krotny zoom w cyfrowym aparacie serii PowerShot. Wysoka jasność f2,0 – 3,0 zapewnia znakomitą jakość zdjęć nawet przy niskim poziomie światła zastanego a 4-krotny zoom daje większe możliwości kadrowania. 

W modelu PowerShot G3 umieszczono nowy, super-szybki przetwornik DIGIC (DIGital Imaging Core). “Wprowadzenie DIGIC to nie jest zmiana kosmetyczna”, powiedział pan Komatsuzaki, wice-prezes w Canon Consumer Imaging. “Nowy procesor sprawi, że jakość zdjęć i praca aparatu będą jeszcze lepsze niż w poprzednim modelu obwołanym Europejskim Cyfrowym Aparatem Roku.”

Jakość i Technologia

Nowy PowerShot G3 oferuje fotografom najwyższa jakość obrazu w tej serii. Aparat zapewnia wysoką rozdzielczość i szybkie przetwarzanie danych dzięki nowemu przetwornikowi ‘DIGIC’ poprawiającemu jakość zdjęć, ulepszoną dokładność systemu AF oraz szybsze działanie. 

4-megapikselowy czujnik CCD zapewnia najlepszą jakość obrazu przy najwyższej rozdzielczości a przetwornik DIGIC poprawia oddanie szczegółów w światłach i cieniach, jeszcze bardziej podnosząc jakość zdjęć. Teraz tryb zapisu w najwyższej jakości RAW jest dostępny nawet przy fotografowaniu w trybie JPEG. Zaraz po wykonaniu zdjęcia obraz jest wyświetlany na monitorze LCD. Wystarczy wtedy wcisnąć klawisz funkcyjny aparatu aby zmienić format zapisu zdjęcia na RAW, co daje większą elastyczność przy obróbce zdjęć z najwyższą jakością na komputerze.

Firma Canon stworzyła przetwornik DIGIC specjalnie dla poprawy jakości obróbki zdjęć. Łącząc 6 kluczowych elementów: sterowanie czujnikiem CCD; zintegrowane sterowanie automatyką ekspozycji, ostrości i balansu bieli; przetwarzanie sygnału, kompresja JPEG, sterowanie kartą pamięci oraz wyświetlanie danych na monitorze LCD, PowerShot G3 daje zdjęcia wyższej jakości od swojego poprzednika, a dzięki szybkości przetwornika również akumulator ma dłuższą żywotność. Przetwornik DIGIC stanowi podstawowy element zapewniający wysoką jakość obrazu, z jakiej słyną aparaty firmy Canon.

Inteligentna Analiza Obrazu (Intelligent Scene Analysis) oparta o profile fotograficzne Photographic Space (iSAPS) to kolejna technologia pozwalająca modelowi PowerShot G3 wykonywać znakomite zdjęcia. Dzięki nowej technologii iSAPS firma Canon zaprzęga do pracy swoje 60-letnie doświadczenie w zakresie produkcji aparatów jeszcze zanim zdjęcie zostanie zrobione. Obraz, na który ustawiono ostrość oraz dane o parametrach i warunkach fotografowania są analizowane i porównywane z danymi z profili fotograficznych. 

Profile fotograficzne to ogromna biblioteka informacji statystycznych wbudowana w każdy nowy aparat cyfrowy Canona. Wykorzystując dane z profili fotograficznych aparat optymalizuje parametry rejestracji obrazu dla lepszego oddania obrazu w zgodzie z intencjami fotografującego. 

Elastyczność i kreatywność

Stworzony dla prawdziwej kreatywności i elastyczności działania PowerShot G3 łączy szereg zaawansowanych technologii Canona po to, aby dawać niezwykłą jakość obrazu i elastyczność działania w każdej sytuacji fotograficznej.

Oferując 12 trybów fotografowania w tym dwa tryby zdefiniowane przez użytkownika, sterowanie ręczne, możliwość wyboru punktów ustawiania ostrości oraz metod pomiaru światła, nowy PowerShot G3 oferuje technologie które nie hamują kreatywności. Ponadto PowerShot G3 jest wyposażony w zintegrowany system pomiaru ostrości i światła z ruchomą ramką (FlexiZone AF/AE), który daje użytkownikowi pełną kontrolę nad położeniem punktu pomiaru ostrości i światła w kadrze, co jest niezwykle przydatne do fotografowania obiektów znajdujących się poza centrum, a nawet na obrzeżach obrazu. 

PowerShot G3 ma najlepszy system dodatkowych fleszy ze wszystkich cyfrowych aparatów kompaktowych na świecie, tym samym dając zaawansowanym amatorom i pół-profesjonalistom większą kreatywność. Aparat jest kompatybilny z pełną gamą lamp błyskowych serii EX w tym z fleszami do makrofotografii Macro-Ring Lite MR-14EX oraz Macro Twin Lite MT-24EX. Do PowerShot G3 można dołączyć wiele akcesoriów dodatkowych dla osiągnięcia pełnej elastyczności działania. Dzięki konwerterowi szerokokątnemu 0,7x oraz tele-konwerterowi 1,75x można uzyskać zoom 10-krotny -  od 24mm do ponad 240mm (ekwiwalent dla filmu 35mm).

Dzięki możliwości bezpośredniego podłączenia do wszystkich drukarek Canona serii Direct Printer (do wydruków bezpośrednich), PowerShot G3 pozwala uzyskać znakomitej jakości wydruki bez pośrednictwa komputera. Wystarczy podłączyć aparat do drukarki serii Canon Direct Printer; wybrać obraz do wydruku i w kilka minut uzyskać odbitkę fotograficzną formatu 10x15cm lub A4 w pełnym kolorze.

Konstrukcja i ergonomia

Nowe główne pokrętło zostało dodane do uchwytu aparatu PowerShot G3 dla podniesienia łatwości obsługi. Jest ono podobne do pokręteł aparatów systemu EOS i pozwala zmniejszać lub zwiększać wartości wybranych parametrów. Wciśnięcie pokrętła powoduje wywołanie innej funkcji lub opcji dla ułatwienia zmiany parametrów.

Odchylany w dowolną stronę 1,8-calowy monitor LCD, podobny do tego jaki był umieszczony w popularnym modelu PowerShot G2, pokazuje 100% fotografowanej sceny. Monitor LCD można ustawić do podglądu w pozycji dowolnej – niezależnej od pozycji aparatu; jest to bardzo przydatne choćby przy zdjęciach makro wykonywanych z poziomu ziemi. Kiedy monitor LCD zostaje odwrócony do przodu dla wykonania autoportretu, dla uzyskania prawidłowego podglądu wyświetlany jest obraz lustrzany. 

Dodano więcej informacji na górnym panelu LCD aby zwiększyć walory użytkowe PowerShot G3 - szczególnie w sytuacji gdy główny kolorowy ekran LD jest wyłączony.

Oprogramowanie

PowerShot G3 jest kompatybilny zarówno z platformami PC jak i Macintosh i jest wyposażony w pełną gamę zaawansowanego oprogramowania.

· Nowy ZoomBrowzer EX 4.0 – niezbędny dla zarządzania obrazami. ZoomBrowser EX zapisuje i kataloguje pliki obrazowe, drukuje zdjęcia a nawet je przesyła między aparatem a komputerem

· Nowy File Viewer Utility – dla szybkiego transferu, podglądu oraz konwersji plików obrazów zapisanych w formacie RAW.

· Picture Transfer Protocol – PowerShot G3 może zostać użyty w trybie PTP dla podłączenia bez sterownika do Windows XP oraz Mac OS X (v10.1). 

· Adobe Photoshop 5.0 LE  – standardowy w branży program do edycji i obróbki obrazu.

Dodatkowo dołączone są programy Canon PhotoStitch, RemoteCapture oraz PhotoRecord.

Akcesoria

· Szeroki konwerter, tele-konwerter oraz soczewki nasadkowe (wymagany jest opcjonalny adapter do obiektywu). 

· Lampy błyskowe serii Speedlite EX oraz sterownik bezprzewodowy ST-E2 Speedlite Transmitter.

· Ładowarka samochodowa

Canon Europe

Canon jest nowatorską, wiodącą firmą na rynku rejestracji i przetwarzania obrazu oraz rozwiązań informatycznym dla użytkowników indywidualnych oraz firmowych.

Centrala Canon Europe, będącego filią Canon Inc. i kierującego działalnością Canona w Europie, znajduje się w Amstelveen w Holandii. Canon Europe kieruje i wspiera wszystkie działania Canona w Europie, w tym działania organizacji handlowych w poszczególnych krajach Europy. Działalność handlowa Canona w Europie koncentruje się na dwóch wyraźnie określonych rynkach: rozwiązania dla firm (peryferia sieciowe: fotokopiarki, drukarki, skanery oraz faksy) oraz urządzenia do rejestracji i obróbki obrazu dla użytkowników indywidualnych (urządzenia wejścia: sprzęt fotograficzny, wideo i aparaty cyfrowe; oraz urządzenia wyjściowe: drukarki Bubble Jet Printers). 

Dodatkowe informacje można znaleźć na stronach Internetowych: www.canon.pl lub www.canon-europa.com
