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– konkurs fotograficzny 
I. Organizatorem konkursu jest Galeria Miejska bwa Bydgoszcz przy współpracy dyrektora Wacława Kuczmy i Beaty Kaźmierczak. Organem powołanym do sprawowania opieki merytorycznej i koordynacji Prezentacji Fotografii pod tym samym tytułem – „SZKLARNIA” jest Rada Programowa, w której skład wchodzą: Tomasz Dobiszewski, Kinga Eliasz, Viola Kuś, Marek Noniewicz i Wojtek Woźniak.
Współorganizatorami prezentacji „SZKLARNIA” jest Towarzyszenie Artystyczne Eljazz i Wyższa Szkoła Gospodarki w Bydgoszczy.

II. Celem konkursu jest pozyskanie od jego uczestników materiału w postaci fotografii, które prezentowane będą na wystawie w Galerii Miejskiej bwa, która ma ukazać kondycję twórców posługujących się tym medium w regionie Kujawsko- Pomorskim.

III. Wystawa będzie prezentowana w Galerii Miejskiej bwa w Bydgoszczy od dnia 10.09.2008 do dnia 19.10.2008.
IV. W konkursie mogą brać udział wszyscy fotografujący, którzy ukończyli 
           18 rok życia i posiadają udokumentowany dorobek artystyczny.

V. Do udziału w konkursie dopuszczane są jedynie zestawy prac, spójne pod względem formalnym.

VI. Każdy z autorów może nadesłać dowolną ilość prac, które składają się na cykl.

VII. Technika wykonania dowolna.

VIII. Uczestnicy przesyłają prace na adres Galerii: Galeria Miejska bwa
85-006 Bydgoszcz, ul. Gdańska 20, tel. 052/339 30 50 do 31.03.2008 wraz z zaklejoną kopertą opatrzoną godłem uczestnika z kartą zgłoszenia, oraz reprodukcjami prac w formie elektronicznej 

           ( 300dpi , TIFF, JPG bez kompresji, o dłuższym boku max. 20cm)

IX. Prace nadesłane na konkurs winny zawierać w opisie tylko godło uczestnika. 

X. Korespondencja z uczestnikami konkursu posiadającymi adres e-mail będzie prowadzona wyłącznie drogą elektroniczną. Ze zdjęciami proszę dostarczyć potwierdzenie dokonania opłaty za udział w konkursie.

XI. Prace dostarczone na konkurs powinny być oprawione i gotowe do ekspozycji. 

XII. W przypadku zgłaszanych instalacji należy określić wielkość i sposób montowania elementów ekspozycji. W przypadku ekspozycji multimedialnych należy określić potrzeby techniczne.
XIII. Jury zastrzega sobie możliwość rozbicia cyklu i zmiany ostatecznej formy projektu.

XIV. Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do bezpłatnej reprodukcji prac konkursowych w materiałach reklamowych i publikacjach związanych z konkursem.

XV. Organizatorzy nie biorą odpowiedzialności za ewentualne uszkodzenia lub zaginięcia prac w transporcie pocztowym.

XVI. Kwalifikacji prac do udziału w wystawie dokona jury złożone z członków  Rady Programowej, któremu będzie przewodniczyć krytyk sztuki powołany z zewnątrz. Oceny prac dokona jury, któremu przewodniczyć będzie: Marek Janczyk, kurator sztuki z Muzeum Historii Fotografii w Krakowie.
XVII. Zakwalifikowane prace będą prezentowane na wystawie pokonkursowej. 

XVIII. Prace nie zakwalifikowane do wystawy należy odebrać do dnia 30.05.2008 po tym terminie przechodzą one na własność organizatora.

Odbiór prac po wystawie nastąpi po zawiadomieniu przez Galerię Miejską bwa i od dnia zawiadomienia należy prace odebrać w przeciągu 30dni, w przeciwnym razie prace przechodzą na własność organizatorów. 

XIX. Za nagrodę uważa się wybór cykli do prezentacji indywidualnych w galeriach towarzyszących i biorących udział w prezentacjach fotografii „SZKLARNIA”. 

                Jury ma prawo przyznać  "NAGRODĘ SPECJALNĄ" Dyrektora Galerii       
                Wacława Kuczmy, w formie indywidualnej ekspozycji w Galerii Miejskiej  
                bwa w roku 2009.

XX. Nadesłanie prac jest równoznaczne z całkowitym uznaniem powyższego regulaminu oraz wyrażenie zgody na publikowanie danych osobowych dla celów promocyjnych – zgodnie z ustawą z dnia 28.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. Nr 133 poz. 883). Ostateczna interpretacja regulaminu należy do jury konkursu.

XXI. Opłata za udział w konkursie dla osób pracujących wynosi 80 zł dla studentów i uczniów – 40 zł. Należność proszę wpłacić na konto BWA PKO BP S.A. I Oddział Centrum Bydgoszcz nr: 80102014620000740201269026 z dopiskiem „SZKLARNIA”

XXII. Organizatorzy planują wydanie katalogu, a uczestnicy wystawy pokonkursowej otrzymają po jednym egzemplarzu wydawnictwa. 
Nadsyłanie prac do udziału w konkursie- 31.03.2008 

Posiedzenie jury - 30.04.2008

Odbiór prac nie zakwalifikowanych do wystawy do 30.05.2008
