Mikołaj Komar. Redaktor naczelny i dyrektor kreatywny miesięcznika „K MAG“. Absolwent Wyższej Szkoły Komunikowania i Mediów Społecznych w Warszawie. Dziennikarz, promotor, fotograf. Współtworca i redaktor naczelny magazynu o modzie i stylu „A4“. Wcześniej redaktor naczelny magazynu „Fluid“, zastępca naczelnego w magazynie „Dosdedos“ a także naczelny jubileuszowego magazynu „20.30“. Jako fotograf publikował swoje zdjęcia w wielu magazynach (od „Nowej Wsi“ po „Viva! Moda“). Brał udział w wystawach fotografii m.in „Efekt Czerwonych Oczu – CSW Zamek Ujazdowski 2008“ czy „Polska Wenus – Miesiac Fotografii – Krakow 2008“. Autor cyklu „Okiem Komara“ (seria zdjęć z życia nocnego i towarzyskiego). Wydał album fotografii „Okiem Komara 5“. Jako dziennikarz prowadził dział muzyki w Elle, felietony i teksty m.in. w Aktivist, Media i Marketing, Machinie. Obecnie redaktor naczelny miesięcznika o kulturze i stylu K MAG oraz partner w agencji produkcyjnej „ komar | rudkiewicz“.

Zbigniew Tomaszczuk. Artysta fotografik (członek Związku Polskich Artystów Fotografików). Ukończył Wyższe Studium Fotografii w Warszawie i Wydział Komunikacji Multimedialnej na ASP w Poznaniu, gdzie uzyskał również doktorat w zakresie sztuki    (fotografii). Zajmuje się historią, teorią i estetyką fotografii. Autor książek: „Łowcy obrazów. Szkice z historii fotografii”(1998), „Świadomość kadru. Szkice z estetyki fotografii” (2002), „Odwzajemnione spojrzenie. O fotografii otworkowej” (2004). Adiunkt w Wyższe Szkole Humanistyczno-Ekonomicznej w Łodzi, wykładowca w  Akademii Fotografii w Warszawie i Warszawskiej Szkole Reklamy. Autor wielu wystaw w kraju i zagranicą. W latach 2000-2003 redaktor naczelny „Kwartalnika Fotografia”. Od  2006 roku redaktor naczelny pisma o fotografii „Camera Obscura”. Autor wielu wystaw indywidualnych i uczestnik zbiorowych. 

Prace w zbiorach: Muzeum Narodowego we Wrocławiu, Muzeum Sztuki Współczesnej w Łódzi,  Muzeum Historii Fotografii w Krakowie,  Centrum Sztuki Współczesnej w Warszawie, Musee de l’Elisee w Lozannie, Fundacji Turleja Kraków, Książnicy Pomorskiej Szczecin.
Lorna-Mary Webb. Rhubarb-Rhubarb - agencja fotograficzna prowadząca regularny program warsztatów, przeglądów portfolio, której celem jest edukowanie i wspieranie rozwoju fotografów. Rhubarb-Rhubarb jest także głównym organizatorem Rhubarb-Rhubark UK’s Festival of Image.

Lorna pracuje dla Rhubarb-Rhubarb od sześciu lat. Obecnie jest odpowiedzialna za organizację zespołu wspierającego wszystkie wydarzenia Rhubarb Rhubarb. Posiada doświadczenie w związane z zarządzaniem projektami oraz organizacją wydarzeń kulturalnych. Obecnie rozwija swoje kompetencje w dziedzinie fotografii i w świecie obrazu.

Marek Grygiel.  Z wykształcenia jest historykiem sztuki. W latach 1983-2006 kierował działalnością Małej Galerii w Warszawie. Jest kuratorem programu fotografii w Centrum Sztuki Współczesnej - Zamek Ujazdowski w Warszawie.
Jako kurator zrealizował ponad 300 wystaw w kraju i zagranicą. Od 1992 jest wydawcą i redaktorem magazynu o fotografii FOTOTAPETA (od 1997 roku w internecie). Współpracował m. in. Z magazynami „Obieg”, „Exit”, „European Photography”, „Imago”, „Balkon”, „Image”, „Sztuka pl”. Jest fotoedytorem w Gazecie Wyborczej. Jest także honorowym członkiem Związku Polskich Artystów Fotografików i członkiem korespondentem Deutsche Fotografische Akademie.

Interesuje go szczególnie fotografia kreatywno-poszukująca, eksperymentalna, postkonceptualna, ale również szeroko rozumiana fotografia humanistyczna nawiązująca do klasyki XX wieku.

Bill Kouwenhoven. Mieszka i pracuje w Berlinie i w Nowym Jorku. Redaktor „HotShoe” – wiodącego europejskiego magazynu o współczesnej fotografii, prezentującego uznanych artystów oraz wschodzące talenty.

Oprócz pracy w „HotShoe”, Kouwenhoven współpracował także z innymi czasopismami  m.in.: „Afterimage”, „Aperture”, „British Journal of Photography”, „Foto 8”, „Photonews”, „Foto”, „European Photography” oraz „Camera Austria”. W latach 1996-2001 był redaktorem „Photo Metro”. 

Szczególnie zainteresowany jest pracami dokumentalnymi i fotografią dziennikarską, a także fotografią poruszającą zagadnienia współczesności – abstrakcyjne jak i rzeczywiste.

Przemyślane i dobrze wyselekcjonowane portfolio, może zostać zaprezentowane w jednym z magazynów, z którymi współpracuje, lub do tworzonych przez siebie wystaw podczas festiwal fotografii.

Maciej Stępiński. Absolwent Akademii Sztuk Pięknych w Warszawie. Rezydencja w École Nationale Supérieure de la Photographie w Arles we Francji (2000-2002).

Stępiński jest fotografem czynnym zawodowo. Od 2003 roku prowadzi warsztaty fotograficzne i wideo we Francji m.in. podczas Festiwalu w Arles - Rencontres Internationales de la Photographie (2003) oraz od 2004 również przy współpracy z Muzeum Reattu w Arles. Wykłada techniki fotograficzne w ATEC we Francji, 

a także przedmiot „Fotografia w sztuce współczesnej” na Akademii Fotografii w Krakowie i Warszawie. Jest laureatem licznych nagród (m. in. Nagroda na publikacje katalogu, Aide à l'édition de la Direction de la Culture; Laureat konkursu "Art contemporain 2000"), a także wielokrotnym stypendystą (m. in. roczne stypendium Francuskiego Ministerstwa Kultury, ENSP, Arles; Rezydencja w Lindre-Basse, Lotaryngia, Centre d'art contemporain la Synagogue w Delme, Francja). Ponadto jest autorem kilku publikacji i wielu wystaw.

Patrycja Kwas. Z wykształcenia prawnik, niedoszły ekspert fonoskopii w Centralnym

Laboratorium Kryminalistycznym. Fotoedytor z zamiłowania. 

W trakcie studiów rozpoczęła pracę w dziale polskim agencji fotograficznej East News. Pracuje w Gazecie Wyborczej od 2006 roku, najpierw jako koordynator, natomiast obecnie jako kierownik Agencji Gazeta. 

Interesuje się przede wszystkim nowymi formami multimedialnymi.

Andrzej Kramarz. Absolwent Instytutu Kreatywnej Fotografii w Opawie. Do jego najbardziej znanych cykli fotograficznych należą: "Morze Czarne", "Klinika", "Nieskończoność poznania" oraz "Dom" (wspólnie z Weroniką Łodzińską). Na swoim koncie ma wiele nagród fotograficznych m.in. w konkursie Newsreportaż 2003 zajął I miejsce w kategorii: życie codzienne za fotoreportaż pod tytułem "Morze Czarne - Ukraina". Jest współzałożycielem oraz prezesem Fundacji Imago Mundi. Prowadzi zajęcia z fotografii dokumentalnej na Akademii Fotografii w Krakowie.

Maja Kaszkur Absolwentka Akademii Sztuk Pięknych w Poznaniu, jest kuratorem w Yours Gallery w Warszawie, fotografem i edytorem. Zajmowała się stroną fotograficzną magazynu Pozytyw 00, związana jest  z kolektywem artystów Ikoon, z którym pokazywała swoje prace m.in. w MuseumsQuatier w Wiedniu, BWA we Wrocławiu, FKSE w Budapeszcie, Zamku Ujazdowskim w Warszawie. 

Podczas przeglądu portfolio najchetniej zobaczy i porozmawia o projektach fotograficznych świadomie kreowanych i dokumentalnych, także o portrecie. 
Wojciech Wilczyk. Absolwent filologii polskiej Uniwersytetu Jagiellońskiego. Fotografią zajmuje się od 1988. Jest Autorem esejów oraz tekstów krytycznych dotyczących plastyki i fotografii. Pisał m. in. dla Tygodnika Powszechnego, Gazety Wyborczej, FA-artu, Opcji, fotoTAPETY oraz Obiegu. Kurator wystawy pt. Fotorealizm w Galerii Zderzak, Kraków 2003. Autor projektu Pejzaż symboliczny, dotyczący rozbieranej koksowni Walenty (primo voto Wolfgang) w Rudzie Śląskiej. Od roku 2004 realizuje równolegle 2 fotograficzne cykle. Kolorowy (Życie po życiu poświęcony wycofanym z eksploatacji samochodom) oraz czarno-biały (Postindustrial dokumentujący zamknięte i popadające w ruinę obiekty przemysłowe na terenie Polski i Niemiec). Jest także stypendystą Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego w roku 2001 i Ministra Kultury w roku 2005.

Karolina Krakowska. Niedoszły dziennikarz i historyk sztuki in spe. Studiuje w Instytucie Historii Sztuki na UW. Doświadczenie zbierała podczas pracy jako koordynator wystaw i kurator w Yours Gallery oraz przy produkcjach sesji fotograficznych. Przez chwilę współpracowała również z Muzeum Sztuki w Łodzi. Obecnie jest kierowniczką Galerii ZPAF i S-ka w Krakowie.

Jim Casper. Redaktor i wydawca Lens Culture – międzynarodowego magazynu podejmującego takie tematy jak współczesna fotografia, sztuka, media oraz kultury świata. Jim jest także kuratorem wystaw, pisze artykuły o fotografii i kulturze do różnego rodzaju publikacji, wygłasza wykłady, organizuje przeglądy portfolio, koordynuje wydarzenia artystyczne i warsztaty. Jest także członkiem formalnych organizacji, których celem jest promocja ważnych międzynarodowych imprez fotograficznych oraz konferencji. Reprezentuje też artystów międzynarodowych.

Joanna Vasdeki. współpracowała z najważniejszym magazynem o fotografii w Grecji Highlights (www.highlights.gr) Ponadto, jest członkiem kolegium redakcyjnego centralnego europejskiego czasopisma fotograficznego IMAGO. Obecnie zajmuje się pisaniem i współtworzeniem wielu magazynów fotograficznych. Ponadto jest autorką wielu wystaw, wernisaży.   

Jiri Ptacek. W latach 2003-2006 był redaktora naczelny międzynarodowe artystyczne czasopismo „Umělec“ w Pradze. Następnie w latach 2007 - 2008 był kustosza NoD Gallery. Obecnie jest sekretarzem stowarzyszenia Jindřich Chalupecký, i twórcą najbardziej prestiżowej nagrody Jindřich Chalupecký, przyznawanej młodym artystom z Czech.  Na stałe mieszka w Czechach, w Pradze.

