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Canon PowerShotG2 zdobywa tytuł Europejski Cyfrowy Aparat sezonu 2002/2003 przyznany przez stowarzyszenie EISA

Jurorzy EISA wypowiadali się o aparacie w samych superlatywach: “Canon PowerShot G2 to najsolidniejszy i najwszechstronniejszy aparat z rozdzielczością 4 megapiksele. Jest dosłownie nafaszerowany możliwościami takimi jak składany i obracany ekran LCD, ostry, trzykrotny zoom, oraz możliwość podłączenia zewnętrznego flesza. Można by sobie życzyć krótszego czasu osiągania gotowości do pracy ale z drugiej strony aparat ma bardzo żywotny i wydajny akumulator litowo-jonowy i daje naprawdę oszałamiającą jakość zdjęć.”

“PowerShot G2 jest niezwykle popularny, gdyż daje bardzo wysoką jakość obrazu i wiele zaawansowanych funkcji fotograficznych, które zazwyczaj spotyka się tylko w lustrzankach.” Stwierdził pan Komatsuzaki, wykonawczy wice-prezes w Canon Consumer Imaging Europe. “Ten aparat ustanowił standard dla nowego segmentu rynku między modelami profesjonalnymi a amatorskimi i ten właśnie segment okazał się cieszyć ogromną popularnością wśród użytkowników.”

PowerShot G2 oferuje zarówno zaawansowanym amatorom jak i pół-zawodowcom sposób sterownia podobny do lustrzanek przy małych wymiarach i łatwości transportu. G2 łączy najnowszy czujnik CCD o rozdzielczości 4 megapiksele z trzykrotnym zoomem optycznym wysokiej jakości w solidnym, wytrzymałym korpusie.

Wiele znakomitych możliwości wbudowanych w PowerShot G2, takich jak całkowicie bezstratny tryb zapisu obrazu RAW, nowy Cyfrowy Przetwornik Sygnału (DSP) oraz filtr RGB, stworzono po to, aby uzyskać optymalną jakość obrazu w każdej sytuacji zdjęciowej. 

Trzy tryby automatycznego ustawiania ostrości - w tym zarówno ciągły jak i pojedynczy, trzy pola autofokusa wybierane automatycznie lub ręcznie, 12 trybów fotografowania (w tym automatyka programowa, automatyka z pierwszeństwem czasu, automatyka z pierwszeństwem przysłony oraz w pełni ręczne ustalanie warunków ekspozycji sprawiają, że G2 daje dokładnie to, czego fotografujący potrzebuje w danej chwili.

Wszechstronność PowerShot G2 jeszcze bardziej zwiększa szeroka gama opcjonalnych akcesoriów, w tym pełen wachlarz lamp błyskowych serii Speedlite EX, które umożliwiają fotografowanie w trudnych warunkach oświetleniowych. Do wykonywania zdjęć z bliska przy słabym świetle można założyć na G2 flesz pierścieniowy Canon Macro Ring Light (MR- 14EX) i dodatkowo dołączyć do niego soczewkę nasadkową 250D. Do zdjęć z daleka przydaje się półtora-krotny tele-konwerter, który sprawia, że odległe obiektyw wydają się być w zasięgu ręki natomiast adapter szerokokątny zamienia standardowy obiektyw w optykę o ogniskowej 27.2mm
, dzięki czemu można rejestrować szerokie panoramy.

Zaawansowane funkcje rejestracji obrazu obejmują histogram pokazujący graficzny rozkład wartości ekspozycji w obrazie (taki sam jak w modelu EOS D60), co pozwala fotografowi ocenić, czy obiekt został prawidłowo naświetlony. Histogram jest wyświetlany na ekranie LCD aparatu. Ekran można odchylać i obracać dla uzyskania obrazu pod dowolnym kątem dla maksymalnej wygody obserwacji kadru z każdej pozycji - nawet w trudnych sytuacjach fotograficznych. 

PowerShot G2 nadaje się idealnie do długich sesji fotograficznych dzięki żywotnemu akumulatorowi lito-jonowemu oraz możliwości rejestracji zdjęć na karcie o pojemności 1 gigabajt. 

PowerShot G2 jest kompatybilny z drukarkami do wydruków bezpośrednich firmy Canon, w tym z modelem termo-sublimacyjnym Card Photo Printer CP-100 oraz atramentową drukarką fotograficzną Bubble Jet S820D. Dzięki temu można uzyskać odbitki bez pośrednictwa komputera PC.

Do aparatu dołączono pełną gamę oprogramowania do zarządzania obrazem w tym program graficzny Adobe Photoshop LE, dający profesjonalnym użytkownikom narzędzia niezbędne do uzyskania możliwie najwyższej jakości obrazu. Ponadto PowerShot G2 jest wyposażony w zaawansowane oprogramowanie oraz sterowniki zarówno dla komputerów PC jak i Macintosh. 

Firma Canon

Canon jest firmą o rocznym obrocie 26 miliardów Euro, uznawaną za jednego z wiodących w świecie producentów sprzętu biurowego (kopiarki, faksy, komputerowe urządzenia wejścia/wyjścia), kamer video, aparatów fotograficznych i innych wyrobów optycznych. Europejska centrala firmy Canon jest zlokalizowana w Amstelveen, Holandia. Oprócz Europy centrala ta obsługuje pewne rejony w Afryce i na Bliskim Wschodzie. Roczny obrót europejskiej centrali Canon za rok 2000 wyniósł 7,7 miliarda Euro. Dodatkowe informacje można znaleźć na stronach Internetowych: www.canon.pl lub www.canon-europa.com
EISA

EISA jest największą organizacją multimedialną wydawców w Europie, zrzeszającą 40 czasopism z branż Audio, Video i Foto z 20 krajów Europy. Pod koniec czerwca redaktorzy naczelni wszystkich członkowskich czasopism EISA zbierają się w Genewie na najważniejszym spotkaniu roku poświęconym przyznaniu Nagród Europejskich. Panel jurorów musi wybrać najlepszy produkt w każdej kategorii spośród sprzętu wprowadzonego na rynek w ciągu ostatnich dwunastu miesięcy.






� Ekwiwalent ogniskowej dla formatu 135mm





