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Firma Minolta ma przyjemność przedstawić nowy aparat cyfrowy DIMAGE Xi.
Wprowadzając na rynek aparat DiMAGE Xi, firma Minolta udostępniła klientom nie tylko produkt oparty na cieszącym się powszechnym uznaniem projekcie zastosowanym w poprzednim modelu z tej serii – wielokrotnie nagradzanym DIMAGE X, ale również rozszerzyła zakres koncepcji "produktu funkcjonalnego", oferując klientom pakiet nowatorskich, atrakcyjnych funkcji. Uwzględniając zmodernizowaną matrycę CCD, można uznać DiMAGE Xi za najmniejszy i najlżejszy cyfrowy aparat fotograficzny rejestrujący 3 mln pikseli i wyposażony w optyczny (3x) i cyfrowy (4x) mechanizm powiększenia obrazu. Najkrótszy czas przygotowania do wykonywania zdjęć (1) gwarantuje doskonałą jakość fotografii wykonywanych spontanicznie i w różnych okolicznościach przy użyciu ultra kompaktowego aparatu DiMAGE Xi.

Wielokrotnie wyróżniany projekt produktu funkcjonalnego połączony z pakietem nowych funkcji

DiMAGE Xi kontynuuje sukcesy swojego poprzednika - modelu DiMAGE X - który uzyskał wyróżnienie "Najlepszego projektu w Europie" przyznane przez organizację TIPA w latach 2002-2003, a także został uznany za "Europejski cyfrowy kompaktowy aparat fotograficzny roku 2002-2003" przez organizację EISA. Nowy model DiMAGE Xi jest wyposażony w zmodernizowaną, kolorową, efektywną matrycę CCD typu 1/2,7 cala rejestrującą  3,2 mln pikseli, mechanizm cyfrowego powiększenia obrazu (4x) i unikatowy układ automatycznej regulacji ostrości obrazu, a ponadto oferuje technologię CxProcess umożliwiającą wykonywanie żywych, naturalnych fotografii oraz funkcję automatycznej kompresji i przesyłania plików graficznych za pośrednictwem elektronicznej poczty e-mail, udostępnianą wraz z przeglądarką DiMAGE Viewer opracowaną przez firmę Minolta.

Minimalne wymiary i maksymalna wydajność
Uwzględniając wymiary 84,5 x 72 x 20 mm i wagę zaledwie 135 g, można uznać DiMAGE Xi za unikatowy produkt w tej klasie aparatów cyfrowych. Aparat może być przenoszony w kieszeni lub torebce dzięki rewolucyjnemu mechanizmowi optycznego powiększenia obrazu (3x), który jest odpowiednikiem obiektywu 37-111 mm w aparatach klasy 35 mm. Zastosowanie pryzmatu o wysokiej jakości, ograniczającego długość ścieżki optycznej (obiektyw nie jest wysuwany poza obudowę), umożliwiło jednak redukcję głębokości mechanizmu do 17,9 mm. Zaawansowana technologia mechanizmu powiększenia obrazu przyczynia się również do wyjątkowo krótkiego czasu przygotowania aparatu DiMAGE Xi do wykonywania zdjęć. Czas między włączeniem aparatu a wykonaniem fotografii ograniczono do 1,2 sekundy. DiMAGE Xi jest więc "szybszy" od wszystkich pozostałych porównywalnych aparatów cyfrowych.

Korzystając z nowej technologii automatycznej regulacji ostrości obrazu (AF), użytkownik może skierować aparat DiMAGE Xi w stronę określonego elementu obrazu, na przykład twarzy wybranej osoby w przypadku zdjęcia grupowego, aby z większą precyzją wykonać fotografię wskazanego obszaru. W standardowym trybie AF użytkownik może ograniczyć się do skierowania aparatu w stronę fotografowanego przedmiotu, a DiMAGE Xi wykona wszelkie niezbędne operacje związane z regulacją ostrości obrazu. Najwyższą jakość fotografii gwarantuje opracowana przez firmę Minolta technologia CxProcess kontrolująca ostrość, barwy i kontrast obrazu, a jednocześnie minimalizująca zakłócenia szumowe w celu uzyskania żywych, naturalnych fotografii. Zarówno odcień karnacji, jak i bogata faktura zielonych liści zostaną więc odzwierciedlone tak wiernie, jak są postrzegane przez użytkownika.

Wraz z pełną ofertą firmy Minolta w zakresie cyfrowego przetwarzania obrazu, aparat fotograficzny DiMAGE Xi jest prezentowany na wystawie Photokina na stanowisku firmy Minolta (nr G18 w hali 1.2).
(1) Stan na dzień 1 września 2002 roku

Określenia i nazwy produktów, wykorzystane w niniejszym dokumencie, mogą być znakami handlowymi lub zastrzeżonymi znakami handlowymi odpowiednich właścicieli praw autorskich.

Profil firmy Minolta

Minolta Co. Ltd. jest wiodącym dostawcą produktów związanych z przetwarzaniem informacji dotyczących obrazów graficznych oraz produktów optycznych, dysponującym siedzibami w 33 krajach. Do grupy Minolta Group należy 95 firm zatrudniających łącznie 22 000 pracowników. Sprzedaż grupy w okresie do marca 2002 roku wyniosła 4,4 mld EUR (80% ze sprzedaży poza Japonią). Minolta koncentruje się na produkcji kserokopiarek i drukarek, zwłaszcza generujących wydruki kolorowe oraz strategicznej promocji powiązanej z innymi sektorami gospodarki. Korzystając z zaawansowanych technologii optycznych opracowanych w okresie produkcji aparatów fotograficznych, firma Minolta dąży do zajęcia pozycji firmy oferującej produkty i usługi o podstawowym znaczeniu we wszystkich aspektach cyfrowego przetwarzania obrazów graficznych. Witryna w sieci Web www.minoltaeurope.com, obrazy graficzne są dostępne w witrynie www.minolta-image-database.com
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